



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки озвученных в телевизионном эфире сведений о возможном нарушении прав детей в Кемеровской области - Кузбассе



В эфире программы федерального канала обсуждалась ситуация о возможном нарушении прав троих детей в Кемеровской области, мать которых лишена родительских прав. Отмечается, что оформившая над ними опеку родственница ненадлежащим образом выполняла свои обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних, допускала пренебрежительное отношение и жестокое обращение с ними. В связи с этим органами опеки дети были изъяты и временно переданы в другую семью.

В следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу по озвученным фактам организовано проведение процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Кемеровской области – Кузбассу Кустову А.М. доложить о ходе проверки и предварительно установленных обстоятельствах.

17 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1900492>